

# Regierungsratsbeschluss

vom

3. Dezember 2013

Nr.

2013/2202

### Festgabe Regierungsrat Walter Straumann: Beitrag aus dem Lotteriefonds

### 1. Erwägungen

Die Publikation der Festgabe Walter Straumann folgt einer langen Tradition. Im Kanton Solothurn ist es zu einem schönen Brauch geworden, langjährige Vorsteher des Justizdepartementes mit einer Festgabe zu ehren. Die Festgabe Walter Straumann umfasst 46 Beiträge von 50 Autoren mit Themen aus den Bereichen Recht und Politik, Gesetzgebung, Justiz, Verwaltung, Raum, Gesellschaft und Kirche. Mit dieser Festgabe würdigt der Solothurner Regierungsrat das Wirken von Walter Straumann, der nach 16 Jahren als Justizdirektor und Regierungsrat zurückgetreten ist. Von Fachleuten für ein Fachpublikum aus Wissenschaft und Verwaltung verfasst, liefert diese Publikation wichtige Beiträge zur Forschung und Praxis von Verwaltung und Justiz. Aufgrund der umfangreichen und weitreichenden Thematik wird das Werk insbesondere auch den Autoren der Kantonsgeschichte von Nutzen sein. Die Herstellungskosten belaufen sich auf Fr. 112'705.65.

#### 2. Beschluss

- 2.1 Die Festgabe Walter Straumann wird mit einem Beitrag von Fr. 112'705.65 aus dem Lotteriefonds unterstützt.
- 2.2 Die Rechnung wird in der Staatskanzlei geführt. Die Abteilung Lotterie- und Sportfonds ist ermächtigt, den Betrag nach Erhalt der Rechnungsbelege zulasten des Kontos 2090017 "Lotteriefonds" anzuweisen.

Andreas Eng Staatsschreiber

## Verteiler

Abteilung Lotterie- und Sportfonds, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (5) sg/FestgabeStraumann.doc Amt für Kultur und Sport (7) Staatskanzlei